



## VÝROČNÁ SPRÁVA Slovenského zväzu bobistov za rok 2023

**Organizácia :** Slovenský zväz bobistov  
so sídlom Líščie údolie 134, 841 04 Bratislava  
IČO 36067580  
DIČ 2021589080  
Registrácia na Ministerstve vnútra SR, č. VVS/1-900/90-17456  
Bankové spojenie: SK97 1100 0000 0026 2153 0361

zverejňuje túto výročnú správu za rok 2023, ktorá bude prerokovaná a schválená na najbližšom zasadnutí najvyššieho orgánu SZB – KONFERENCII, ktorá je naplánovaná na 25. júna 2024.

### **Obsah :**

1. Úvod
2. Prehľad činností a projektov vykonávaných v roku 2023
3. Prehľad dosiahnutých športových výsledkov za rok 2023
4. Ročná účtovná závierka r. 2023 a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých
5. Prehľad výnosov podľa zdrojov a ich pôvodu
6. Prehľad fyzických a právnických osôb, ktorým športová organizácia poskytla zo svojho rozpočtu prostriedky prevyšujúce v súčte sumu 5 000 eur, a účel, na ktorý boli tieto prostriedky určené
7. Prehľad nákladov športovej organizácie, vrátane prehľadu nákladov na prevádzku športovej organizácie, mzdové náklady, náklady na odmeny a náhrady výdavkov podľa zákona o cestovných náhradách
8. Stav a pohyb majetku a záväzkov zväzu
9. Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia r. 2023
10. Zmeny vykonané v zakladajúcich dokumentoch a predpisoch zväzu
11. Zmeny v zložení orgánov zväzu

### **1. Úvod**

Slovenský zväz bobistov (ďalej aj ako „SZB“) je občianskym združením podľa zákona č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení neskorších predpisov, združujúcim fyzické osoby a právnické osoby vo všetkých športových odvetviach športu boby a skeleton (ďalej len „športové odvetvia“), ktoré na území Slovenskej republiky plní úlohy národného športového zväzu. SZB je zároveň športovou organizáciou združujúcou športovcov v zmysle § 8 ods. 1

zákona č. 440/2015 o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

SZB má postavenie samostatnej právnickej osoby s originálnou právnou subjektivitou. Svoju činnosť zabezpečuje v súlade s týmito stanovami a všeobecne záväznými predpismi Slovenskej republiky.

SZB je nepolitická záujmová organizácia s celoslovenskou pôsobnosťou, tvorená členmi pôsobiacimi na území Slovenskej republiky.

Názov SZB v anglickom jazyku je: „Slovak Bobsleigh Federation“.

SZB je členom Medzinárodnej bobovej a skeletonovej federácie (IBSF).

SZB je členom Slovenského olympijského výboru.

Sídlom SZB je Líščie údolie 134, 841 04 Bratislava.

SZB je založený na dobu neurčitú.

#### **Identifikácia organizácie:**

Názov organizácie: Slovenský zväz bobistov (ďalej SZB)  
Právna forma: občianske združenie  
Štatutárny zástupca: Milan Majtán (predseda SZB)  
Zdenka Jagnešáková - generálny sekretár  
Vznik: 6.11.2000  
IČO: 360 67 580  
DIČ : 2021589080  
Bankové spojenie: Tatra banka a. s.  
SK97 1100 0000 0026 2153 0361  
Sídlo organizácie: Líščie údolie 134, 841 04 Bratislava  
Komunikačné údaje: tel. +421 903 26 26 26 (sekretariát)  
E-mail: szb@boby.sk  
Webová stránka: www.boby.sk  
Základné dokumenty: Stanovy  
Registrácia na: Ministerstvo vnútra SR, č. VVS/1-900/90-17456

#### **Poslaním SZB je najmä:**

- a) vykonávať výlučnú pôsobnosť pre organizovaný bobový šport na území SR ako člen medzinárodnej športovej organizácie (IBSF) za SR,
- b) organizovanie celoštátnych súťaží dospelých a celoštátnych súťaží mládeže v bobovom športe,
- c) zabezpečenie výberu a prípravy športovcov do športovej reprezentácie SR (ďalej len „športová reprezentácia“) a ich účasti na medzinárodných súťažiach,
- d) zabezpečenie starostlivosti o talentovaných športovcov,
- e) podpora a rozvoj vrcholového športu a amatérskeho športu s osobitným dôrazom na šport detí a mládeže,
- f) ochrana práv a oprávnených záujmov členov v súvislosti s ich činnosťou v rámci SZB.

## **2. Prehľad činností a projektov vykonávaných v roku 2023**

### **Zimná sezóna 2022/2023**

Pred začatím zimnej sezóny 2022/2023 sa všetci naši športovci zúčastnili v októbri 2022 10-dňového tréningového kempu na dráhe v lotyšskej Sigulde, kde si po prvý krát vyskúšali jazdu ľadovým korytom nové dve brzdárky pre pilotku Viktóriu Čerňanskú a to Lucia Kršková a Nina Ladvenicová. Okrem disciplíny monoboby a dvojbobu si v Sigulde vyskúšal po prvý krát jazdu ľadovým korytom náš mládežnícky SKELETON tím – Peter Jedinák a Martina Novotová, s cieľom účasti týchto dvoch mladých talentovaných športovcov na Zimných olympijských hrách mládeže PeyongChang 2024.

Tím dvojbobov – muži s pilotom Pavlom Táborským a Jánom Marekom Trebichavským, oznámil tesne pred začatím sezóny ukončenie svojej bobovej kariéry i napriek tomu, že obaja športovci boli zaradení do TOP tímu Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR na rok 2023 s finančnou podporou z Ministerstva vo výške 11 200 EUR, ktoré zväz musel teda v závere roka Ministerstvu vracať. Táto finančná podpora prichádza zo strany Ministerstva veľmi oneskorene, pretože títo dvaja športovci dosiahli významný výsledok na MSJ už v januári 2021, no rozhodujúcou kvalifikačnou sezónou k ZOH Peking 2022 bola práve zimná sezóna 2021/2022, na ktorú nemal zväz dostatok prostriedkov financovať aj ženský monobob aj mužskú posádku dvojbobu v takej miere, ktorá by pokryla náklady na kvalifikačné preteky pre všetkých z nich. V neposlednom rade pilot bobov Pavol Táborský začal navštevovať Univerzitu v Žiline a určil si nové životné priority.

V rámci podporného (development) programu našej medzinárodnej federácie IBSF sa naši mládežnícky skeletonisti zúčastnili začiatkom novembra 2022 medzinárodného tréningového kempu v nórskom Lillehammeri, ktorý bol ukončený neklasifikovaným pretekom. Na tomto kempe sa zúčastnila aj pilotka monobobu Patrícia Tajcnárová, ktorá sa umiestnila na následných pretekoch Európskeho pohára (1. a 2. pretek EP) na peknom 5. a 8. mieste.

Súčasne začiatkom novembra cestoval reprezentačný tím našej najúspešnejšej športovkyne Viktorie Čerňanskej do Kanady a USA kde sa z dôvodu pandémie Covid-19 konali po 3-ročnej absencii prvé preteky Severo-amerického pohára a Svetového pohára. Čerňanská nastúpila do sezóny s cieľom začať jazdiť po prvý krát plnohodnotne obe ženské disciplíny MONOBOBY aj DVOJBOBY tak, aby sa v sezóne 2022/23 umiestnila v kombinovanom rebríčku IBSF na čo najlepšom mieste a najmä aby odjazdila čo najväčší počet dráh. Práve dráhy v kanadskom Whistleri a americkom Park City boli tento krát pre ňu úplne nové, no napriek tejto skutočnosti zvládla svoje premiérové jazdy bez jediného zaváhania či pádu, s finálnou žtvou niekoľkých medailových umiestnení (4 x zlato, 2 x striebro). Čerňanskej tím tak strávil 5 týždňov prvej časti sezóny v Kanade a USA. Jej brzdárkami boli dve talentované športovkyne pôvodom z crossfitového prostredia a to Lucia Kršková a Nina Ladvenicová.

Koncom novembra sa opäť konal DVP kemp IBSF, v závere ktorého sa uskutočnili preteky Európskeho pohára v jazde na SKELETONE, na ktorých premiérovu vystúpili aj naši 2 skeletonisti Peter Jedinák a Martina Novotová, s finálnym umiestnením – Jedinák 35. miesto, Novotová 27. miesto.

Patrícia Tajcnárová ako pilotka monobobu sa v rámci preteku Európskeho pohára v Innsbrucku umiestnila začiatkom decembra na 18. a 15. priečke.

Druhá polovica zimnej sezóny 2022/2023 začala v januári 2023 Svetovým pohárom v nemeckom Altenbergu, ktorému predchádzalo na prelome rokov sústredenie vo švajčiarskom St. Moritzi, kde po prvý krát sa predstavila s Viktóriou v tíme šprintérka Lucia Mokrášová, ktorá s ňou následne odjazdila celú druhú časť sezóny. Na týchto premiérových pretekoch SP Čerňanská skončila na 13. mieste v disciplíne monoboby a 14. mieste v disciplíne 2-boby. Druhý januárový týždeň sa konali v nemeckom Winterbergu Majstrovstvá sveta juniorov, kde Čerňanská obsadila 6. miesto v disciplíne monoboby v kategórii U23 a 7. miesto v disciplíne 2-boby v kategórii U26 spolu s brzdárkou Noemi Mia Meszároszová. Táto súťaž teda Čerňanskej nevyšla podľa predstáv, nakoľko preteky absolvovala aj napriek pretrvávajúcim teplotám a chorobe. Monobobistka Patrícia Tajcnárová sa na týchto MSJ umiestnila na 7. mieste v kategórii U23 a na 10. mieste v kategórii U26.

Ďalšími pretekmi bol Svetový pohár v nemeckom Altenbergu, kde sa Čerňanská umiestnila na 13. mieste v disciplíne monoboby a 9. mieste v disciplíne 2-boby s brzdárkou Mokrášovou. V rámci tohto preteku sa konali zároveň ME, kde v 2-boboch na brdze s Mokrášovou dosiahla Čerňanská svoj najhodnotnejší výsledok sezóny a to 5. miesto. Boli to

zároveň jej prvé ME v kategórii žien a tento výsledok si nesmierne ceníme aj z dôvodu, že ide o najťažšiu dráhu v Európe. V disciplíne monoboby obsadila Čerňanská na týchto ME 7.priečku.

Posledný januárový a prvý februárový týždeň sa v dňoch 23.1. až 5.2.2023 konali Majstrovstvá sveta vo švajčiarskom St. Moritzi. Pre Čerňanskú boli tieto MS v poradí už druhými MS, na ktorých štartovala počas svojej bobovej kariéry v kategórii dospelých, pričom výsledkovo dievčatá skončili na 14. mieste v 2-boboch s Luckou Mokrášovou a v monoboboch skončila Viktória na perfektnom 12. mieste.

Sezóna Čerňanskej končila vo februári pretekmi SP najskôr v rakúskom Innsbrucku a následne lotyšskej Sigulde, kde Viktória v Innsbrucku skončila na 12. mieste v oboch disciplínach a v Sigulde na 9. mieste v oboch disciplínach.

Patrícia Tajcnárová sa zúčastnila vo februári pretekov EP (monoboby) v nemeckom Winterbergu, kde obsadila 11. priečku, pričom v rámci týchto pretekov sa konali aj Majstrovstvá Európy juniorov, na ktorých obsadila pekné 5. miesto v kategórii U23 a 7. miesto v kategórii U26.

V rámci našej mládežníckej skeletonovej reprezentácie sa konali v mesiaci február prvé 4 v poradí z ôsmich kvalifikačných pretekov k ZOHM PeyongChang 2024. Naši skeletonisti Peter Jedinák a Martina Novotová sa v rakúskom Innsbrucku umiestnili na 2 x 9. mieste Jedinák a 2 x 14. mieste Novotová. Na dráhe v kórejskom PeyongChang sa títo 2 športovci zúčastnili aj podporného kempu IBSF, pričom Novotová po 2 závažných pádoch napokon do preteku nemohla nastúpiť a Jedinák obsadil 1 x 12. miesto a 1 x 11. miesto.

Dosiahnuté výsledky našich športovcov v zimnej sezóne 2022/2023 považujeme za výborné, nakoľko pre mládežnícky skeletonový tím bola táto sezóna ich premiérovou a popasovali sa s novými dráhami hrdinsky.

Pre monobobistku Tajcnárovú bola sezóna taktiež úspešnou, nakoľko po prvý krát sa zúčastnila v tejto disciplíne nielen tréningových kempov no už aj prvých piatich pretekov EP s vrcholom jej účasti na MSJ a MEJ, s peknými umiestneniami. Účinkovanie našej najúspešnejšej športovkyne Viktórie Čerňanskej v sezóne 2022/2023 považujeme za výnimočné, nakoľko sa popasovala s úplne novými dráhami bez jediného zaváhania, navyše s krásnymi výsledkami na celkovo odpretekaných až 23. súťažiach a to v oboch disciplínach monoboboch aj dvojboboch. V sezóne vyskúšala viacero brzdárok, aby vedela porovnať ich športové výkony a vybrať si tak najlepšie do ďalších sezón. V celkovom rankingu medzinárodnej federácie IBSF tak napokon skončila na 12. mieste i keď stále patrí medzi najmladšie súťažiacie v kategórii žien. Veríme, že je ju čaká v budúcich sezónach ešte množstvo pódiových umiestnení.

### **Letná príprava 2023**

Trénersky sa na letnej príprave športovcov podieľali viacerí či už atletický tréneri alebo tréneri na silovú prípravu. Atletickú prípravu zabezpečoval pre našich športovcov najmä atletický tréner Marcel Lopuchovský – bývalý bobista olympionik, z atletického klubu Šport hrou a Ladislav Noskovič – atlét, bývalý reprezentant (brzdár) v boboch. Na kondičnej príprave športovcov sa podieľal tréner Jakub Lohyňa a tréneri športového klubu Tennis Fun. Techniku vzpierania čiže silovú prípravu mal na starosti nový tréner vzpierania nášho bývalého bobistu/vzpierača Martina Tešoviča, pán Peter Švec. Tréningy prebiehali na rôznych atletických štadiónoch najmä na Interi a Lafrankoni, vo fitness centrách v Mladosti, Cubicone, Tréningovej akadémii Miletička.

Naši športovci sa počas leta zúčastnili rôznych prípravných letných sústrezení a to v Španielsku, Taliansku a Dánsku. Veľkou nevýhodou oproti predošlej letnej príprave bola skutočnosť, že naši športovci už nemohli naďalej využívať na ich špeciálnu prípravu novovybudovaný bobový trenažér v Prahe na Stromovke. S novým vedením Olympu, centra vrcholového športu Ministerstva vnútra ČR, prišiel aj zákaz vstupu na športoviská Ministerstva všetkým NEREPREZENTANTOM MV ČR. Dostali sme však prísľub od rezortného strediska ŠCP, kde je naša reprezentantka Viktória Čerňanská zaradená, že sa pokúsia situáciu so zákazom vstupu našich športovcov do ich areálu v lete 2024 vyriešiť.

V závere letnej prípravy v mesiaci september sa naši športovci okrem domácich súťaží zúčastnili majstrovskej súťaže v tlačení bobového trenažéra v talianskej Cortine d'Ampezzo, kde si mali možnosť porovnať svoju silu v štartoch aj so zahraničnou konkurenciou.

## Zimná sezóna 2023/2024

Pred samotnou zimnou sezónou 2023/2024 sa konal v španielskej Santa Suzane koncom septembra 2023 Kongress našej medzinárodnej federácie IBSF, na ktorom sa zúčastnili zástupcovia nášho zväzu, menovite predseda Milan Majtán, generálny sekretár Zdenka Jagnešáková a dráhový reprezentačný tréner/čestný predseda SZB Milan Jagnešák.

### BOBY

Samotná zimná sezóna pre šport boby bola zahájená tak ako obvykle na bobovej dráhe v lotyšskej Sigulde, kde sa koncom októbra 2023 konal prvý kemp platených tréningových jžd v ľadovom koryte. Po ukončení kempu nasledoval presun našich reprezentantiek na americký kontinent, kde sa už začiatkom novembra konal prvý medzinárodný kemp spolu v prvých pretekoch Severo-amerického pohára. Naša športovkyňa Čerňanská sa v disciplíne monoboby umiestnila na peknom 7. a 6. mieste. Spolu s jej brzdárkou Luciou Mokrášovou obsadili na tomto úvodnom preteku Severo-amerického pohára pekné 6. miesto. Na jednom z dvoch úvodných pretekov v disciplíne 2-boby, bola posádka Čerňanská/Mokrášová diskvalifikovaná, z dôvodu miernej nadváhy. Tento problém spôsobila skutočnosť, že deň pred konaním sa pretekov bol zrušený posledný tréning kvôli zlému počasiu, pričom si dievčatá nemali už možnosť skontrolovať či sa vmestia do maximálnej váhy. Ich váženie zo začiatku týždňa, nezodpovedalo ich váhovému predpokladu, ktorý dosiahli koncom týždňa. Pohárové súťaže Severo-amerického pohára pokračovali ďalej so zdvojenými pretekmi v kanadskom Whistleri. V oboch disciplínach tu dosiahli naše dievčatá pódiové umiestnenia. Čerňanská získala v disciplíne monoboby bronzovú a striebornú medailu. V disciplíne 2-boby spolu s Luciou Mokrášovou však získali dokonca jedenkrát zlato a jedenkrát bronz. Preteky Severo-amerického pohára pokračovali v americkom Park City, kde sa však už naše dievčatá nezúčastnili, pretože pricestovali naspäť do Európy, kde sa v rakúskom Innsbrucku konali zdvojené preteky Svetového pohára v disciplíne monoboby ako náhrada za zrušené preteky SP v Číne. Svetový pohár v Innsbrucku bol v poradí druhým seriálovým pretekom SP a od tohto momentu dievčatá už pokračovali v sezóne súťažením len v pretekoch Svetového pohára ako najvyššej pohárovej súťaže.

Začiatkom roka 2024 sa konali okrem viacerých pretekov Svetového pohára aj Majstrovské súťaže juniorov aj dospelých. Čerňanská sa na Majstrovstvách Európy juniorov konajúcich sa v nemeckom Altenbergu umiestnila v disciplíne monoboby v kategórii do 26 rokov na pódiovom 3. mieste, v kategórii do 23 rokov na krásnom 2. mieste! V rámci pretekov Európskeho pohára, ktoré sa konali deň po MEJ získala bronzovú medailu.

V januári 2024 sa tím Čerňanská zúčastnil pretekov Svetového pohára vo švajčiarkom St. Moritzi, kde obsadili 12. miesto v disciplíne monoboby a 16. miesto v disciplíne 2-boby. Nasledujúci týždeň sa na rovnakom mieste konali Majstrovstvá sveta juniorov, kde Čerňanská obsadila v disciplíne monoboby v kategórii do 26 rokov 5. miesto a v kategórii do 23 rokov 4. miesto. Vo februári sa konali preteky Svetového pohára v lotyšskej Sigulde, kde sa dievčatá umiestnili v oboch disciplínach na 12. mieste a poslednými pretekmi Svetového pohára boli preteky v nemeckom Altenbergu, kde obsadili v disciplíne monoboby 11. miesto a v disciplíne 2-boby spolu s Luckou Mokrášovou 10. miesto. Na Majstrovských súťažiach sa na ME v lotyšskej Sigulde umiestnili na 8. mieste v disciplíne monoboby a 7. mieste v disciplíne 2-boby. Tento ich výsledok považujeme za najlepší výsledok dosiahnutý v sezóne 2023/2024 v kategórii dospelých.

Na prelome februára/marca 2024 sa konali Majstrovstvá sveta v nemeckom Winterbergu, kde posádka Čerňanská dosiahla v disciplíne monoboby 21. miesto a v disciplíne 2-boby 16. miesto. S týmto výsledkom sme neboli spokojní, no na dievčatách sa podpísala už celková únava, keďže pre Čerňanskú to boli už v poradí 28. a 29. preteky sezóny. Sezónu napokon ukončili poslednými marcovými pretekmi Svetového pohára v americkom Lake Placid, kde obsadili 21. miesto v disciplíne monoboby a 16. miesto v disciplíne 2-boby.

V celkovom rankingu Svetového pohára tak naša posádka Čerňanská/Mokrášová skončila v oboch disciplínach zhodne na 13. mieste.

### SKELETON

V zimnej sezóne 2023/2024 pokračovali kvalifikačné súťaže smerujúce k ZOHM Gangwon 2024, ktoré pozostávali z celkového počtu 12-tich kvalifikačných pretekov konajúcich sa v období január až december 2023. Každý športovec sa musel zúčastniť minimálne 8-ich kvalifikačných pretekov na 3 rôznych dráhach, z ktorých jedna musela byť práve tá

v Pyeongchangu – dejisku ZOHEM 2024. Z tohto dôvodu sa naši 2 skeletonisti Jedinák/Novotová, zúčastnili začiatkom roka 2023 prvých 4 z nich a to v rakúskom Innsbrucku a kórejskom Pyeongchangu.

Po ťažkom páde na olympijskej dráhe v Pyeongchangu sa skeletonistka Martina Novotová v lete 2023 rozhodla ďalej nepokračovať v ďalšom kvalifikačnom kole začínajúcom koncom roka 2023 a tak v jesennej kvalifikácii pokračoval ďalej už len Jedinák. Martina si svojím rozhodnutím zmarila svoju jedinečnú šancu kvalifikovať sa na ZOHEM a zároveň ukončila nielen svoju skeletonovú športovú kariéru, no i atletickú. Peter sa od októbra do decembra 2023 zúčastnil ďalších 6 kvalifikačných pretekov k ZOHEM (2 z nich boli zrušené z dôvodu nepriaznivého počasia) a navyše pridal účasť aj na dvoch Európskych pohároch. Svojou odvahou a zápalom pre šport SKELETON sa mu tak napokon podarilo kvalifikovať sa na ZOHEM Gangwon 2024 a to dokonca zo 7. priečky celkového rebríčka medzinárodnej federácie IBSF. Celkovo náš zväz vynaložil na prípravu a kvalifikáciu skeletonových športovcov za rok 2023 sumu cca. 20 923,65 EUR. Niektoré z týchto nákladov nám boli však preplatené z prostriedkov Olympijskej solidarity MOV, buď priamo od SOŠV alebo i našej medzinárodnej federácie IBSF.

Na samotných ZOHEM Pyeongchang 2024 sa náš skeletonista Peter Jedinák nakoniec umiestnil na 13. mieste. S výsledkom, ktorý pozostával zo súčtu dvoch jazd sme v podstate spokojný, i keď sme dúfali, že sa mu podarí umiestniť do TOP 10, nakoľko v celkovom rankingu medzinárodnej federácie sa v sezóne 2022/2023 umiestnil na 10. priečke a v sezóne 2023/2024 dokonca na 7. priečke. V samotnej olympijskej súťaži bol po prvom kole 10-ty, no druhú jazdu si pohoršil a skončil až na 13. priečke. Dôvodom prepadu výsledku bolo vyskočenie skeletonu z drážky po štarte, čo sa bohužiaľ občas športovcom stáva. Petrovi sa to za celé dva roky stalo len druhý krát a bohužiaľ rovno v olympijskom preteku.

---

### 3. Prehľad dosiahnutých športových výsledkov za rok 2023

#### Súťaže v r. 2023 organizované SZB len s domácou účasťou športovcov:

| <i>Por. číslo</i> | <i>Názov súťaže</i> | <i>Dátum</i> | <i>Miesto</i> |
|-------------------|---------------------|--------------|---------------|
| 1                 | Beh na 60 m         | 23.06.2023   | Senec         |
|                   | Skok z miesta       | 23.06.2023   | Senec         |
|                   | Tlačenie trenažéra  | 23.06.2023   | Senec         |
| 2                 | Beh na 60m          | 15.07.2023   | Bratislava    |
|                   | Skok z miesta       | 15.07.2023   | Bratislava    |
|                   | Tlačenie trenažéra  | 15.07.2023   | Bratislava    |
| 3                 | Beh na 60m          | 28.07.2023   | Nitra         |
|                   | Skok z miesta       | 28.07.2023   | Nitra         |
|                   | Tlačenie trenažéra  | 28.07.2023   | Nitra         |
| 4                 | Beh na 60m          | 18.08.2023   | Bratislava    |
|                   | Skok z miesta       | 18.08.2023   | Bratislava    |
|                   | Tlačenie trenažéra  | 18.08.2023   | Bratislava    |
| 5                 | Beh na 60m          | 20.09.2023   | Bratislava    |
|                   | Skok z miesta       | 20.09.2023   | Bratislava    |
|                   | Tlačenie trenažéra  | 20.09.2023   | Bratislava    |

Výsledkové listiny domácich súťaží za rok 2023 nájdete na našej web stránke <https://www.boby.sk/vysledky> pod súborom „Výsledkové listiny domáce súťaže 2023“

**Súťaže v sezóne 2022/2023 organizované medzinárodnou federáciou IBSF s medzinárodnou účasťou športovcov, na ktoré SZB vyslal svoju športovú reprezentáciu:**

**Výsledky za sezónu 2023/2024 monoboby ženy, 2-boby ženy vrámci všetkých pohárových pretekov (EP, AP, SP) a MS, ME plus skeleton mládež vrámci Omega youth series (kvalifikácie na ZOHM 2024)**

| Dátum konania | Typ podujatia                             | Disciplína  | Miesto kon.      | Športovec            | Umiestnenie |
|---------------|---|-------------|------------------|----------------------|-------------|
| 28.10.2023    | 7. Omega Youth Series qualification race  | Skeleton m  | Lillehammer, NOR | Jedinák              | 9           |
| 29.10.2023    | 8. Omega Youth Series qualification race  | Skeleton m  | Lillehammer, NOR | Jedinák              | Zrušený     |
| 9.11.2022     | 9. Omega Youth Series qualification race  | Skeleton m  | Pyeongchang, KOR | Jedinák              | 7           |
| 10.11.2023    | 10. Omega Youth Series qualification race | Skeleton m  | Pyeongchang, KOR | Jedinák              | 7           |
| 15.11.2023    | 1. North American Cup                     | Monoboby    | Lake Placid, USA | Čerňanská            | 7           |
| 15.11.2023    | 2. North American Cup                     | Monoboby    | Lake Placid, USA | Čerňanská            | 6           |
| 18.11.2023    | 1. North American Cup                     | 2-boby ženy | Lake Placid, USA | Čerňanská, Mokrášová | DSQ         |
| 19.11.2023    | 2. North American Cup                     | 2-boby ženy | Lake Placid, USA | Čerňanská, Mokrášová | 6           |
| 29.11.2023    | 3. North American Cup                     | Monoboby    | Whistler, CAN    | Čerňanská            | 3           |
| 30.11.2023    | 4. North American Cup                     | Monoboby    | Whistler, CAN    | Čerňanská            | 2           |
| 1.12.2023     | 1. Europa Cup                             | Skeleton m  | Bludenz, AUT     | Jedinák              | 27          |
| 2.12.2023     | 2. Europa Cup                             | Skeleton m  | Bludenz, AUT     | Jedinák              | Zrušený     |
| 2.12.2023     | 3. North American Cup                     | 2-boby ženy | Whistler, CAN    | Čerňanská, Mokrášová | 1           |
| 3.12.2023     | 4. North American Cup                     | 2-boby ženy | Whistler, CAN    | Čerňanská, Mokrášová | 3           |
| 8.12.2023     | 11. Omega Youth Series qualification race | Skeleton m  | Innsbruck, AUT   | Jedinák              | 10          |
| 9.12.2023     | 12. Omega Youth Series qualification race | Skeleton m  | Innsbruck, AUT   | Jedinák              | 12          |
| 15.12.2023    | 2. World Cup                              | Monoboby    | Innsbruck, AUT   | Čerňanská            | 16          |
| 16.12.2023    | 3. World Cup                              | Monoboby    | Innsbruck, AUT   | Čerňanská            | 16          |
| 17.12.2023    | 2. World Cup                              | 2-boby ženy | Innsbruck, AUT   | Čerňanská/Mokrášová  | 17          |
| 5.1.2024      | 5. Europa Cup                             | Monoboby    | Altenberg, GER   | Čerňanská            | 4           |
| 5.1.2024      | Junior European Championships U23         | Monoboby    | Altenberg, GER   | Čerňanská            | 2           |
| 5.1.2024      | Junior European Championships U26         | Monoboby    | Altenberg, GER   | Čerňanská            | 3           |
| 6.1.2024      | 6. Europa Cup                             | Monoboby    | Altenberg, GER   | Čerňanská            | 3           |
| 13.1.2024     | 4. World Cup                              | Monoboby    | St. Moritz, SUI  | Čerňanská            | 12          |
| 14.1.2024     | 3. World Cup                              | 2-boby ženy | St. Moritz, SUI  | Čerňanská/Mokrášová  | 16          |
| 18.1.2024     | 7. Europa Cup                             | Monoboby    | St. Moritz, SUI  | Čerňanská            | 6           |
| 20.1.2024     | Junior World Championships U23            | Monoboby    | St. Moritz, SUI  | Čerňanská            | 4           |
| 20.1.2024     | Junior World Championships U26            | Monoboby    | St. Moritz, SUI  | Čerňanská            | 5           |
| 23.1.2024     | Youth Olympic Winter Games                | Skeleton m  | Pyeongchang, KOR | Jedinák              | 13          |
| 2.2.2024      | 5. World Cup                              | 2-boby ženy | Sigulda, LAT     | Čerňanská/Mokrášová  | 12          |
| 3.2.2024      | 6. World Cup                              | Monoboby    | Sigulda, LAT     | Čerňanská            | 12          |
| 3.2.2024      | European Championships 2024               | Monoboby    | Sigulda, LAT     | Čerňanská            | 8           |
| 4.2.2024      | 6. World Cup                              | 2-boby ženy | Sigulda, LAT     | Čerňanská/Mokrášová  | 11          |
| 4.2.2024      | European Championships 2024               | 2-boby ženy | Sigulda, LAT     | Čerňanská/Mokrášová  | 7           |
| 17.2.2024     | 7. World Cup                              | Monoboby    | Altenberg, GER   | Čerňanská            | 11          |
| 18.2.2024     | 7. World Cup                              | 2-boby ženy | Altenberg, GER   | Čerňanská/Mokrášová  | 10          |
| 24.-25.2.24   | World Championships 2024                  | Monoboby    | Winterberg, GER  | Čerňanská            | 21          |
| 02.-03.03.24  | World Championships 2024                  | 2-boby ženy | Winterberg, GER  | Čerňanská/Mokrášová  | 16          |
| 22.3.2024     | 8. World Cup                              | Monoboby    | Lake Placid, USA | Čerňanská            | 16          |
| 23.3.2024     | 8. World Cup                              | 2-boby ženy | Lake Placid, USA | Čerňanská/Mokrášová  | 15          |

**Výsledky za sezónu 2023/2024 - celkové poradie v rebríčku medzinárodnej federácie - boby (+skeleton mládež) (za všetky pohárové súťaže)**

| Sezóna    | Pilot bobov | Disciplína    | Typ podujatia        | Umiest. | Počet štart. | Počet bodov |
|-----------|-------------|---------------|----------------------|---------|--------------|-------------|
| 2023/2024 | Čerňanská   | Monoboby      | IBSF Ranking celkový | 15      | 52           | 898         |
|           |             | 2-boby ženy   | IBSF Ranking celkový | 15      | 48           | 926         |
|           |             | Kombinované   | IBSF Ranking celkový | 14      | 46           | 1624        |
|           |             | Monoboby      | World Cup Ranking    | 14      | 26           | 680         |
|           |             | 2-boby ženy   | World Cup Ranking    | 13      | 25           | 696         |
|           |             | Kombinované   | World Cup Ranking    | 13      | 24           | 1376        |
|           |             | Monoboby      | North American R.    | 9       | 16           | 384         |
|           |             | 2-boby ženy   | North American R.    | 10      | 16           | 310         |
|           |             | Kombinované   | North American R.    | 10      | 11           | 694         |
|           |             | Monoboby      | Europa Cup R.        | 15      | 32           | 286         |
| 2023/2024 | Jedinák     | Skeleton chl. | Omega Youth Ranking  | 7       | 22           | 170         |

**Výsledky za sezónu 2022/2023 monoboby ženy, 2-boby ženy a skeleton chlanci a skeleton dievčatá v rámci pretekov Európskeho pohára, Severo-amerického pohára, Svetového pohára, Omega youth series + MSJ, MEJ, MS, ME**

| Dátum konania | Typ podujatia                            | Disciplína  | Miesto kon.      | Športovec              | Umiestnenie |
|---------------|--|-------------|------------------|------------------------|-------------|
| 12.11.2022    | 1. North American Cup                    | 2-boby ženy | Whistler, CAN    | Čerňanská/Kršková      | 6           |
| 13.11.2022    | 2. North American Cup                    | 2-boby ženy | Whistler, CAN    | Čerňanská/Kršková      | 5           |
| 16.11.2022    | 1. Europa Cup                            | Monoboby    | Lillehammer, NOR | Tajcnárová             | 5           |
| 17.11.2022    | 2. Europa Cup                            | Monoboby    | Lillehammer, NOR | Tajcnárová             | 8           |
| 18.11.2022    | 3. North American Cup                    | Monoboby    | Park City, USA   | Čerňanská              | 1           |
| 19.11.2022    | 4. North American Cup                    | Monoboby    | Park City, USA   | Čerňanská              | 1           |
| 22.11.2022    | 3. North American Cup                    | 2-boby ženy | Park City, USA   | Čerňanská/Kršková      | 1           |
| 23.11.2022    | 4. North American Cup                    | 2-boby ženy | Park City, USA   | Čerňanská/Kršková      | 2           |
| 1.12.2022     | 5. North American Cup                    | Monoboby    | Lake Placid, USA | Čerňanská              | 1           |
| 2.12.2022     | 6. North American Cup                    | Monoboby    | Lake Placid, USA | Čerňanská              | 2           |
| 2.12.2022     | 3. Europa Cup                            | Skeleton m  | Bludenz, AUT     | Jedinák                | 35          |
| 2.12.2023     | 3. Europa Cup                            | Skeleton ž  | Bludenz, AUT     | Novotová               | 27          |
| 3.12.2023     | 4. Europa Cup                            | Skeleton ž  | Bludenz, AUT     | Novotová               | 27          |
| 8.12.2022     | 5. Europa Cup                            | Monoboby    | Innsbruck, AUT   | Tajcnárová             | 18          |
| 9.12.2022     | 6. Europa Cup                            | Monoboby    | Innsbruck, AUT   | Tajcnárová             | 15          |
| 7.1.2023      | 4. World Cup                             | Monoboby    | Winterberg, GER  | Čerňanská              | 13          |
| 8.1.2023      | 4. World Cup                             | 2-boby ženy | Winterberg, GER  | Čerňanská/Mokrášová    | 14          |
| 14.1.2023     | Junior World Championships U26           | Monoboby    | Winterberg, GER  | Čerňanská              | 9           |
| 14.1.2023     | Junior World Championships U26           | Monoboby    | Winterberg, GER  | Tajcnárová             | 10          |
| 14.1.2023     | Junior World Championships U23           | Monoboby    | Winterberg, GER  | Čerňanská              | 6           |
| 14.1.2023     | Junior World Championships U23           | Monoboby    | Winterberg, GER  | Tajcnárová             | 7           |
| 15.1.2023     | Junior World Championships U26           | 2-boby ženy | Winterberg, GER  | Čerňanská/Meszároszová | 7           |
| 21.1.2023     | 6. World Cup                             | Monoboby    | Altenberg, GER   | Čerňanská              | 13          |
| 21.1.2023     | European Championships                   | Monoboby    | Altenberg, GER   | Čerňanská              | 7           |
| 22.1.2023     | 6. World Cup                             | 2-boby ženy | Altenberg, GER   | Čerňanská/Mokrášová    | 9           |
| 22.1.2023     | European Championships                   | 2-boby ženy | Altenberg, GER   | Čerňanská/Mokrášová    | 5           |
| 28.1.2023     | World Championships                      | Monoboby    | St. Moritz, SUI  | Čerňanská              | 12          |
| 3.2.2023      | World Championships                      | 2-boby ženy | St. Moritz, SUI  | Čerňanská/Mokrášová    | 14          |
| 3.2.2023      | 1. Omega Youth Series qualification race | Skeleton m  | Innsbruck, AUT   | Jedinák                | 9           |
| 3.2.2023      | 1. Omega Youth Series qualification race | Skeleton ž  | Innsbruck, AUT   | Novotová               | 14          |
| 4.2.2023      | 2. Omega Youth Series qualification race | Skeleton m  | Innsbruck, AUT   | Jedinák                | 9           |
| 4.2.2023      | 2. Omega Youth Series qualification race | Skeleton ž  | Innsbruck, AUT   | Novotová               | 14          |
| 11.2.2023     | 7. World Cup                             | Monoboby    | Innsbruck, AUT   | Čerňanská              | 12          |
| 12.2.2023     | 7. World Cup                             | 2-boby ženy | Innsbruck, AUT   | Čerňanská/Mokrášová    | 12          |
| 17.2.2023     | 8. Europa Cup                            | Monoboby    | Winterberg, GER  | Tajcnárová             | 11          |
| 17.2.2023     | Junior European Championships U23        | Monoboby    | Winterberg, GER  | Tajcnárová             | 5           |
| 17.2.2023     | Junior European Championships U26        | Monoboby    | Winterberg, GER  | Tajcnárová             | 7           |
| 18.2.2023     | 8. World Cup                             | Monoboby    | Sigulda, LAT     | Čerňanská              | 9           |
| 19.2.2023     | 8. World Cup                             | 2-boby ženy | Sigulda, LAT     | Čerňanská/Mokrášová    | 9           |
| 1.3.2023      | 3. Omega Youth Series qualification race | Skeleton m  | Pyeongchang, KOR | Jedinák                | 12          |
| 2.3.2023      | 4. Omega Youth Series qualification race | Skeleton m  | Pyeongchang, KOR | Jedinák                | 11          |



**Výsledky za sezónu 2022/2023 - celkové poradie v rebríčku medzinárodnej federácie - boby (+skeleton mládež)  
(za všetky pohárové súťaže)**

| Sezóna    | Pilot bobov | Disciplína     | Typ podujatia        | Umiest. | Počet štart. | Počet bodov |
|-----------|-------------|----------------|----------------------|---------|--------------|-------------|
| 2022/2023 | Čerňanská   | Monoboby       | IBSF Ranking celkový | 12      | 44           | 1008        |
|           |             | 2-boby ženy    | IBSF Ranking celkový | 12      | 39           | 978         |
|           |             | Monoboby       | World Cup Ranking    | 14      | 18           | 520         |
|           |             | 2-boby ženy    | Word Cup Ranking     | 12      | 17           | 544         |
|           |             | Monoboby       | North American R.    | 3       | 15           | 470         |
|           |             | 2-boby ženy    | North American R.    | 1       | 12           | 410         |
| 2022/2023 | Tajcnárová  | Monoboby       | IBSF Ranking celkový | 28      | 44           | 404         |
|           |             | Monoboby       | Europa Cup Ranking   | 15      | 29           | 332         |
| 2022/2023 | Jedinák     | Skeleton chl.  | Omega Youth Ranking  | 10      | 20           | 126         |
| 2022/2023 | Novotová    | Skeleton diev. | Omega Youth Ranking  | 17      | 22           | 48          |

Nižšie uvádzame webový prepojenie na všetky výsledky medzinárodných súťaží, ktoré sú zverejnené na oficiálnej stránke medzinárodnej federácie IBSF:

<https://www.ibsf.org/en/races-and-results>

#### **4. Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých**

Za účtovné obdobie roku 2023 bola zostavená riadna účtovná závierka, ktorá bola podaná spolu s vyhotoveným Daňovým priznaním dane z príjmu PO na finančnú správu elektronicky a to dňa 18.6.2023 v predĺženom termíne podania. Súčasťou účtovnej závierky boli aj Poznámky k účtovnej závierke, ktorých kópia spolu so závierkou tvoria prílohu tejto výročnej správy. Zhodnotenie základných údajov obsiahnutých v závierke je presnejšie popísané v bodoch 5 až 7 tejto výročnej správy.

Nižšie uvádzame webové prepojenie na zverejnenú ročnú účtovnú závierku za rok 2023 na našom webovom sídle:

<https://www.boby.sk/legislativa/zasadnutia-szb/>

#### **5. Prehľad výnosov podľa zdrojov a ich pôvodu**

| Názov organizácie                               | Popis výnosu  | Suma celkom za rok 2023 |
|---|---|-------------------------|
| Členovia SZB - kluby                            | Členské príspevky od PO - klubov                      | 60,00                   |
| Členovia SZB – fyzické osoby                    | Členské príspevky od FO                               | 120,00                  |
| Finančná správa                                 | Príspevky z podielu zaplatenej dane 2%                | 403,01                  |
| International Bobsleigh and Skeleton Federation | Prijatý príspevok od medzinárodnej federácie          | 18 396,45               |
| Športové centrum polície                        | Refakturácia časti nákladov vynaložených na vrcholové | 17 369,40               |

|                      |   |            |
|----------------------|---|------------|
|                      | podujatia – Čerňanská (zaradená do ŠCP)                                   |            |
| SOŠV                 | Príspevky z Olympijskej solidarity MOV                                    | 5 869,76   |
| IIT Development a.s. | Sponzorský príspevok z charitatívnej reklamy                              | 10 000,00  |
| IIT Development a.s. | Prijatý dar (odpustenie splatenia pôžičky z októbra r. 2022)              | 10 000,00  |
| DOXXbet, s. r. o.    | Zmluva o reklame  | 20 000,00  |
| MŠVVŠSR              | Dotácie na bežné výdavky  | 112 827,00 |
| MŠVVŠSR              | Dotácie na kapitálové výdavky – priebežné rozpúšťania podľa výšky odpisov | 11 497,80  |
| MŠVVŠSR              | Dotácie na TOP tím  | 5 000,00   |

**6. Prehľad fyzických a právnických osôb, ktorým športová organizácia poskytla zo svojho rozpočtu prostriedky prevyšujúce v súčte sumu 5 000 eur, a účel, na ktorý boli tieto prostriedky určené**

| <b>Názov organizácie</b>                           | <b>Popis účelu</b>   |
|--|--|
| IBSF – medzinárodná bobová a skeletonová federácia | Posledná 3. splátka pôžičky z r. 2020 na zakúpenie monobobu (vyrovnané zápočtom)                                     |
| TUCAN, s.r.o.                                      | Letenky za rok 2023  |
| Jakub LOHYŇA                                       | Trénerské služby za rok 2023   |
| OLYMPIS, s.r.o.                                    | Administratívne práce za rok 2023 vykonávané externe (SZB nemá v priamom zamestnaneckom pomere práce gen. sekretára) |
| Prenájom 2-bobu na zimnú sezónu 2023/2024 v USA    | Prenájom 2-bobu na celú sezónu 2023/2024 v USA na pohárové preteky na Severo-americkom kontinente                    |
| Športový bobový klub OLYMPIS                       | Príspevky klubom – vyúčtované použitie reálnych nákladov na športovú činnosť   |

**7. Prehľad nákladov športovej organizácie, vrátane prehľadu nákladov na prevádzku športovej organizácie, mzdové náklady, náklady na odmeny a náhrady výdavkov podľa zákona o cestovných náhradách**

**Spotrebné nákupy – účty 501**

| <b>Názov nákladového účtu</b>  | <b>Suma celkom za rok 2023</b> |
|--------------------------------|--------------------------------|
| Športové odevy a potreby       | 2 110,80                       |
| Regeneračné prípravky          | 1 105,80                       |
| Technický materiál na boby     | 827,00                         |
| Technický materiál na skeleton | 140,59                         |
| Reklamné predmety              | 606,93                         |
| Ostatná spotreba - rôzne       | 183,19                         |
| PHM Toyota RAV4                | 1 048,94                       |
| Autodoplnky, náhr. diely       | 35,28                          |

|                              |          |
|------------------------------|----------|
| PHM zapožičané vozidlo       | 99,72    |
| DHIM do 1 700 EUR            | 1 202,31 |
| PHM Toyota RAV4 20% nedaňovo | 262,24   |
| Ostatná spotreba - nedaňová  | 141,97   |

#### **Služby – účty 511, 512, 513, a 518**

| <b>Názov nákladového účtu</b>                            | <b>Suma celkom za rok 2023</b> |
|--|--------------------------------|
| Opravy a udržiavanie – autá (vrátane poisťných udalostí) | 522,71                         |
| Cestovné - zahraničné                                    | 93 690,02                      |
| Cestovné – zahraničné nedaňové                           | 509,98                         |
| Náklady na reprezentáciu                                 | 254,09                         |
| Ostatné služby – telef. poplatky + internet              | 915,96                         |
| Ostatné služby - iné                                     | 2 231,67                       |
| Ostatné služby – administratívne práce                   | 12 960,00                      |
| Ostatné služby – poštovné a parkovné                     | 92,60                          |

#### **Osobné náklady – účty 521, 524, 527**

| <b>Názov nákladového účtu</b>          | <b>Suma celkom za rok 2023</b> |
|--|--------------------------------|
| Mzdové náklady                         | 2 632,15                       |
| Zákonné sociálne a zdravotné poistenie | 859,12                         |
| Zákonné sociálne náklady – tvorba RF   | 17,33                          |

#### **Ostatné náklady – účty 538, 542, 544, 545, 547 a 549**

| <b>Názov nákladového účtu</b>                                 | <b>Suma celkom za rok 2023</b> |
|---|--------------------------------|
| Ostatné pokuty a penále                                       | 500,96                         |
| Úroky   | 0,05                           |
| Kurzové straty  | 627,68                         |
| Osobitné náklady – regenerácia a rehabilitácia                | 2 348,33                       |
| Osobitné náklady – ošetrovanie športovcov                     | 153,50                         |
| Osobitné náklady – prenájom tréningových priestorov a náčinia | 14 089,46                      |
| Osobitné náklady – štartovné (vyúčtované mimo SC)             | 490,00                         |
| Osobitné náklady – kondičná príprava                          | 10 767,50                      |
| Osobitné náklady – prepravné služby                           | 10 880,00                      |
| Iné ostatné náklady – bankové poplatky                        | 466,07                         |
| Iné ostatné náklady – IBSF ročný príspevok                    | 400,00                         |
| Iné ostatné náklady – poistenie športovcov                    | 1 514,01                       |
| Iné ostatné náklady – poistenie áut                           | 860,93                         |

#### **Odpisy, predaný majetok, opravné položky – účet 551, 552**

| <b>Názov nákladového účtu</b>                   | <b>Suma celkom za rok 2023</b> |
|---|--------------------------------|
| Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku | 11 497,80                      |

#### **Poskytnuté príspevky – účet 561**

| <b>Názov nákladového účtu</b>     | <b>Suma celkom za rok 2023</b> |
|-----------------------------------|--------------------------------|
| Poskytnuté príspevky klubom - ŠBK | 11 000,00                      |

## **8. Stav a pohyb majetku a záväzkov zväzu**

Stav a pohyb majetku a záväzkov je rozpísaný v priložených Poznámkach k účtovnej závierke, ktoré sú súčasťou Účtovnej závierky zostavenej ku dňu 31.12.2023 uvedenej v bode 4 tejto výročnej správy.

#### **9. Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia**

Predseda zväzu Milan Jagnešák predloží členom výkonného výboru na najbližšej Konferencii, ktorá je naplánovaná na dňa 25.6.2024, svoj návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia za rok 2023, ktorým je účtovný zisk vo výške **19 734,59 EUR**, ktorý vznikol odpustením splatenia pôžičky z r. 2022 od firmy IIT, ktorá preklasifikovala poukázané financie z r. 2022 na dar v roku 2023 a taktiež z charitatívnej reklamy od tej istej spoločnosti. Predseda navrhne zaúčtovať vykázaný účtovný zisk vysporiadať úhradou strát minulých rokov vo výške **18 566,48 EUR** (účtovný zápis 431/428. Vzniknutý kladný rozdiel vo výške 1 168,11 EUR bude preúčtovaný na nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (r. 2023).

#### **10. Zmeny vykonané v zakladajúcich dokumentoch a predpisoch zväzu**

V účtovnom období roku 2023 neboli vykonané žiadne zmeny v zakladajúcich dokumentov – Stanovách Slovenského zväzu bobistov. Platia preto naďalej Stanovy SZB schválené dňa 29.6.2021, zaevidované Ministerstvom vnútra SR dňa 4.8.2021 pod číslom spisu VVS/1-900/90-17456-5.

#### **11. Zmeny v zložení orgánov zväzu**

V zdaňovacom období roku 2022 sa konala volebná Konferencia SZB, ktorá schválila nové zloženie orgánov SZB s platnosťou od 30.6.2022 a preto na rok 2023 je stále platné nasledovné zloženie orgánov SZB bezo zmien:

## **ZLOŽENIE ORGÁNOV SLOVENSKEHO ZVÄZU BOBISTOV**

Platné ku dňu 25.06.2023

### **PREDESDA SZB**

**Milan Majtán**

dátum narodenia: 12.1.1969, bydlisko: Slnecná 47, 900 25 Chorvátsky Grob

### **GENERÁLNY SEKRETÁR SZB**

**Zdenka Jagnešáková**

dátum narodenia: 30.05.1974, bydlisko: Líščie údolie 134, 841 04 Bratislava

### **VÝKONNÝ VÝBOR SZB**

Predseda:

**Milan Majtán**

dátum narodenia: 12.1.1969, bydlisko: Slnecná 47, 900 25 Chorvátsky Grob

Podpredseda:

**JUDr. Dušan Hrnčiar**

dátum narodenia: 8.12.1977, bydlisko: Orechová 10, 900 31 Stupava

Člen:

**Ing. Ján Bačko**

dátum narodenia: 9.2.1976, bydlisko: Andreja Hlinku 2337/6, 960 01 Zvolen

Člen:

**Mgr. Marcel Lopuchovský**

- Člen: dátum narodenia: 02.05.1977, bydlisko: Vlčie hrdlo 56, 821 07 Bratislava  
**Ing. Martin Tešovič**
- Člen: dátum narodenia: 26.10.1974, bydlisko: Armádna 4, 911 01 Trenčín  
**Mgr. Lukáš Kožienka**
- Člen: dátum narodenia: 30.06.1989, bydlisko: Veterná 389, 029 42 Bobrov  
**MUDr. Martin Šimkanin**
- dátum narodenia: 11.02.1970, bydlisko: Mesačná 5, 821 02 Bratislava

#### DISCIPLINÁRNA A ARBITRÁŽNA KOMISIA SZB

- Predseda: **JUDr. Ján Tóth**  
dátum narodenia: 07.07.1981, bydlisko: Líščie Nivy 25, 821 08 Bratislava
- Člen: **Mgr. Anton Martvôň, PhD.**  
dátum narodenia: 14.08.1980, bydlisko: Okružná 2057/12, 026 01 Dolný Kubín
- Člen: **Daniel Tesi**  
dátum narodenia: 17.4.1970, bydlisko: Legionárska 21, 901 01 Malacky

#### KONTROLÓR SZB

**Ing. Martin Neštrák**  
dátum narodenia: 09.11.1970, bydlisko: Antická 9, 851 10 Bratislava

#### ČESTNÝ PREZIDENT SZB

**Milan Jagnešák**  
dátum narodenia: 29.08.1969, bydlisko: Líščie údolie 134, 841 04 Bratislava

Ostatní členovia občianskeho zduženia Slovenský zväz bobistov, ktorých delíme na právnické osoby (kluby) a fyzické osoby (individuálni členovia) sú v súlade so Zákomom o športe zverejnení v Informačnom systéme športu.

Bratislava, dňa 20.06.2024

  
Milan Majtán  
Predseda Slovenského zväzu bobistov

  
**Slovak Bobsleigh & Skeleton**  
Reg. č. 17456